

莱城区2014年教育工作会议召开

今年校车村村通惠及1.6万学生

本报2月20日讯(记者 陈静) 20日,莱城区2014年教育工作会在凤城初中召开。工作会议主要总结2013年教育工作,部署莱城区2014年教育工作目标任务,莱城区政府副区长朱爱莲代表区政府与各镇政府(办事处),签订了教育执法目标责任书,对2013年度教育工作先进单位、先进个人进行了表彰。各镇(街道)分管镇长(主任)、教育办公室主任、副主任、教研员、幼教辅导员,全区各中小学校等400余人参加了会议。

区教育局党委书记、局长张

继水对重点年度教育工作进行了总结部署,他从作风建设同步强化、教育公平同步推进、办学条件同步升级、城乡师资同步优化、教育质量同步提高、各类教育同步提升、和谐教育同步创建七个方面对2013年的教育工作进行了总结。2013年,为进一步落实教育惠民政策,莱城区共发放义务教育“一免一补”、学前教育资助、普通高中国家助学金、中职困难学生资助等累计9980人次,971.99万元。在园所建设方面投入1995万元,完成列入为民办实事的园所建设项目。在教育

装备方面投入313.24万元,采购班班通设备73套,师生用计算机641台,增添视频1000多部;投入147.8万元加强教育装备,莱城区中小学教学仪器配备基本达标,所有中学和学生人数在300人以上的小学全部实现“班班通”。通过开展各种培训,课堂展示会来提高教师的业务能力,教研室与进修学校共同组织了第一届青年教师培训,全区7000余名中小学、幼儿园教师参加与全省远程研修,2600余名教师参加全区暑期骨干教师培训,举办区级学科教研30余次。

教师交流机制不断创新,由区直学校和镇中心校牵头,70余所学校组成了20个教育联盟,交流干部、教师49名,开展学术交流、学科研讨等70余次。

2014年区教育局的总体思路是以建设首善之区、教育强区为统领,以办好人民满意的教育为宗旨,按照“创建一流学校、打造首善教育”的总目标,推动教育综合改革,优质发展各级各类教育,全面打造“书香莱城、幸福教育”品牌,努力使教育工作在全市争第一,全省创一流,全国有影响。为了保证全区教育工作

的顺利进行,区教育局制定下发了1号文件《莱城区教育局2014年工作计划要点》,确定了10项重点工作和32项具体目标任务。其中包含的校车村村通工程,将为农村义务教育阶段的约1.6万名学生解决乘车问题。除此之外,重点工作还包括:启动农村义务教育学校校舍标准化建设工程,推动教育装备、农村学校信息化建设及多媒体“班班通”教学;重点推进区实验幼儿园等35处幼儿园建设;依托全区20个教育联盟,加强济莱教育合作共建,推进区域教育一体化等。

莱芜两酒店存火患 限期改正还被罚款

本报2月20日讯(记者 王浩奇 通讯员 李文俊)日前,莱芜市鹿鸣山庄大酒店、鸿润商务酒店等场所单位因为存在多处消防安全隐患被处罚。

近期,莱芜消防支队深入开展冬春“清剿火患”战役,保持了对火灾隐患和消防违法行为的高压态势。消防监督员在对莱城区房干鹿鸣山庄大酒店、高新区鸿润商务酒店进行检查时发现,两处场所分别存在疏散指示标志、应急照明灯设置不符合消防安全标准、室内消火栓系统管网无水、自动消防设施故障、防火门损坏及消防控制室值班人员无证上岗等火灾隐患,严重威胁公共安全。依据相关法律法规,消防监督员依法对两处隐患单位下发了限期改正通知书,并处罚款。

大家好,我是今天的天气预报员,我叫张廷昊,2周岁了,爸爸妈妈希望我在他们的精心呵护下,可以茁壮成长,永远快乐!

21日 星期五 多云转晴 -1℃-9℃ 南风3级
22日 星期六 多云 0℃-10℃ 南风3级
23日 星期日 晴 1℃-11℃ 南风3级
生活指数:
穿衣指数:薄冬衣
棉衣、冬大衣、皮夹克、内着衬衫或羊毛内衣、毛衣、外罩大衣
感冒指数:多发期
天气较冷,室内外温差较大,较易引起感冒;
污染物扩散条件:轻度
对空气污染物扩散无明显影响
运动指数:不适宜
天气较冷,多数人不适宜户外运动;
紫外线指数:弱
体感度指数:偏冷
大部分人群外出活动要戴薄手套、薄围巾和帽子。



宝贝聊天



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

寻找百万公里用户 广汽吉奥无偿换车

2013年的广汽吉奥,无论从GA新车阵容还是从名模兽兽亮相,这家自主品牌无疑都是本年度各大车展上的一颗耀眼明珠。更值得关注的是,广汽吉奥还另辟蹊径,聚焦百万公里旧车与金牌用户,同台展出一辆用了十年的广汽吉奥皮卡,并当场赠予这位金牌用户一辆价格9.58万元的财运500高端皮卡,这一“前无古人”的创举,成为“新品质 心服务”的最好佐证。

据了解,广汽吉奥在广州车展现场启动在全球寻找百万公里车主活动,只要使用广



汽吉奥汽车达到一百万公里以上,就可以免费换新车;达到50万公里以上,可以半价购车。这种大手笔可谓业界首创,其厚道的行为确实可以让消费者实实在在地感受到广汽吉奥对自身产品的自信、对老用户的感恩。而广汽吉奥的

优秀品质,也将一个个车主的亲身经历中再次得到印证。

在发布会上,广汽吉奥隆重揭幕了一款开了10年已行驶了近百万公里的吉奥皮卡,车主林先生现身说法,为广大观众讲述了一个“人与车”、“品质与服务”的动人故事。开着吉奥皮卡,如今已是第十个年头,“十年前我刚开始创业,为方便拉货做生意,购买了吉奥皮卡,这款车在当时同等车型中价格非常低,而空间却特别大,动力也不错,这车品质真不错,一用就是10年,而且开足了近100

万公里,可是给我立下了汗马功劳。当时,吉奥虽然不是大品牌,在服务上却很用心,对待客户从不马虎。”从林先生的介绍里,言语之间充满对吉奥的认可。

正是由于广汽吉奥对品质始终如一的追求,才有可能涌现出百万公里的用户,用林先生的话说:“没想到用了吉奥皮卡这么些年,品质坚硬如新,最后还能免费换一辆价值9万多的全新财运500,真的是喜出望外。感谢广汽吉奥,也祝愿他未来发展得越来越好,为自主品牌争光。”

莱芜房干景区成为省会经济圈旅游线

本报2月20日讯(记者 于鹏飞 通讯员 王辉) 20日,记者从市旅游局获悉,山东省省会城市群经济圈联合开发旅游线路,在目前12条旅游专线基础上,今年再开通20条,其中包括莱芜房干生态旅游区。

记者了解到,山东省省会城市群经济圈加快推进区内旅游企业联合,支持旅行社在区内各市互设分支机构,打造紧密型旅游联合体。鼓励联合开发旅游产品和线路,同时,以济南为区域旅游中心,整合天下第一泉景区、泰山景区、聊城江北水城景区、淄博历史文化旅游新城、莱芜房干生态旅游区等旅游资源,打包推出一体化精品旅游线路,积极打造经济圈旅游整体形象。

另外,在济南规划建设省会城市群经济圈旅游集散服务中心,加快建设济南西客站旅游集散中心,争取年内建成运营,打造区内旅游城市可共享的旅游宣传推介、产品展卖、旅游咨询服务为一体的平台和窗口。

护士拾金不昧 千元现金物归原主

近日,来自牛泉镇圣井的失主张心兰在莱芜市人民医院行风办高兴地拿到她失而复得的千元现金,对莱芜市人民医院特需病房副护士长高明表示了感谢。

当日上午10点多,高明在护士站附近捡到一个用手绢包裹起来的小包,里面整整齐齐包着千元现金。高明将现金交到行风办,请行风办工作人员帮助寻找。经过多天的寻找,终于找到了正在特需病房住院的张心兰。张心兰说,她也不知道什么时候钱就没了,以为是被偷走了,自己好几天没睡着觉,现在终于可以睡个安稳觉了。

据悉,为倡导全院职工践行良好的医德医风及行业作风,市医院于近日出台了《莱芜市人民医院投诉管理及奖惩办法》,对科室、个人受到表彰或拾金不昧、助人为乐等好人好事予以奖励。

(杨雯鑫)

齐鲁晚报 www.qjwb.com.cn

180块钱? 能做什么?

- NO.1 时评版、深度周刊,观点报道,享誉全国,奠定全国第三大报地位
- NO.2 驻17市记者站一网打尽全省资讯,独具全省优势
- NO.3 熟知国内国际大事,掌握时事政治,帮您公考取得好成绩
- NO.4 老爸老妈不会上网,读报消遣快乐时光
- NO.5 买房、买车、装修好参谋;饮食、娱乐、健康资讯全掌握

时尚白领说:能买件韩版小汗衫

大学生说:能和朋友吃顿小火锅

老板说:能买盒好烟

我们说:“能订全年齐鲁晚报”

随时随地
都能订阅

- NO.6 最活跃、最丰富的小记者团活动,留下孩子成长回忆
- NO.7 中高考、315、重阳节、儿童节、情人节,都有特别报道
- NO.8 春节、清明、五一、端午、中秋、国庆、元旦,都有特刊
- NO.9 拨打《今日莱芜》新闻热线6380110记者帮您解决烦心事



莱芜征订电话:0634-6380009

邮局订阅电话:11185

攒一年旧报纸,还能卖60块钱,订报真是赚!